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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001368, Pregunta relativa a la reducción de una unidad educativa en el CEIP Francisco Ayala, 
de Ogíjares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reducción de una unidad educativa en el CEIP Francisco 
Ayala, de Ogíjares.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz ha decido suprimir una unidad educativa para 
el curso 2016/2017 en el CEIP Francisco Ayala, en el municipio granadino de Ogíjares?

Parlamento de Andalucía, 10 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001369, Pregunta relativa a la reducción de una unidad educativa en el CEIP Nuestra Señora 
del Carmen de Dúrcal, en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reducción de una unidad educativa en el CEIP Nuestra 
Señora del Carmen de Dúrcal, en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno andaluz ha decido suprimir una unidad educativa para 
el curso 2016/2017 en el CEIP Nuestra Señora del Carmen, en el municipio granadino de Dúrcal?

Parlamento de Andalucía, 10 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001370, Pregunta relativa al colegio público Fernán Pérez de Oliva, de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al colegio público Fernán Pérez de Oliva, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace casi catorce años, la Asociación de Madres y Padres de Alumnos del colegio público Fernán 
Pérez de Oliva viene denunciando el mal estado de las pistas deportivas y de los patios y jardines del centro 
educativo. Cuentan con casi una treintena de escritos, con sus respectivas respuestas, dirigidos al Ayunta-
miento de Córdoba y a la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, respectivamente, denunciando 
lo señalado. En esas respectivas respuestas, tanto por parte del Ayuntamiento de Córdoba como desde la 
Consejería de Educación, se ha ido poniendo de manifiesto que una y otra administración se excusaban 
por la falta de mantenimiento de dichas instalaciones y espacios, aludiendo a que no era competencia suya, 
sino de la otra administración.

Una situación similar es la que atañe a la limpieza del centro educativo, las acciones para hacer frente a 
las barreras arquitectónicas, el mantenimiento de las pistas deportivas, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las competencias adquiridas en el marco del convenio de gestión mixta entre la Junta de 
Andalucía y el Ayuntamiento de Córdoba, detallando o especificando las mismas por parte de cada una de 
estas administraciones?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001371, Pregunta relativa a las trampas para ciclistas de montaña en espacios naturales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. David Jesús Moscoso Sánchez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a las trampas para ciclistas de montaña en espacios naturales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos dos años se han producido numerosos accidentes, provocando incluso alguna víctima mortal, 
como consecuencia de la instalación de trampas de ciclistas de montaña en áreas de parques periurbanos 
de toda Andalucía. La peligrosidad de dichas trampas y las consecuencias derivadas para la seguridad y la 
consiguiente integridad física de las personas que transitan por los espacios naturales protegidos de Andalucía, 
en particular en los espacios de las áreas de influencia de los parques periurbanos, nos deberían llevar a 
emprender acciones para perseguir y prever la instalación de dichas trampas, así como perseguir, sancionar 
y detener a quienes las instalan. Asimismo, conviene igualmente utilizar todas las medidas posibles de pre-
vención de accidentes para los ciclistas de montaña de las áreas con mayor número de casos de instalación 
de trampas detectadas, mediante la instalación de paneles informativos y de advertencia, donde al menos 
se informe de sus características, de las posibles medidas de detección de las mismas y de prevención y de 
la forma de actuar ante un accidente (número de llamada de asistencia de emergencia, etc.).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha emprendido o se prevé desarrollar en el futuro algún tipo de acción en relación con el problema 
planteado?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
El diputado del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001372, Pregunta relativa a los créditos a terceros concedidos por Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los créditos a terceros concedidos por Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Revisando la contabilidad económica de la empresa Cetursa-Sierra Nevada S.A., se constata que, entre 
los años 2010 y 2012, la misma concedió créditos de su capital a terceros por valor de 2.222.165 € (148.980 € 
en 2010, 902.231 € en 2011 y 1.170.954 € en 2012).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Podrían aclarar alguna de la información que no figura en esa contabilidad?
Cuando se indica en las cifras de la contabilidad «créditos a terceros», ¿qué entidad u entidades, empre-

sas o personas jurídicas recibieron dichos créditos?
¿En qué condiciones de información pública, intereses, plazos, etc., se estableció la concesión de dichos 

créditos?
¿En qué situación se encuentra, actualmente, el abono de dichos créditos concedidos a terceros?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001373, Pregunta relativa al equipamiento y material donado por Cetursa-Sierra Nevada, S.A. 
a diversas estaciones de esquí en Marruecos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al equipamiento y material donado por Cetursa-Sierra Nevada, S.A. a diversas 
estaciones de esquí en Marruecos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tenemos constancia, por diversos documentos a los que hemos podido acceder, así como a través de 
los relatos de personal de administración y servicios de la empresa pública Cetursa-Sierra Nevada S.A., de 
que anualmente la empresa pública concede a diversas estaciones de esquí de Marruecos materiales en 
desuso o deteriorados de la estación de esquí de Sierra Nevada, propiedad de la Junta de Andalucía. Entre 
esos materiales, se señalan ropa usada, motos de nieve, máquinas pisa-pistas, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Podrían aclarar las condiciones en las que cuales tienen lugar esas donaciones?
¿Existe algún tipo de convenio marco entre la Junta de Andalucía y el Gobierno de Marruecos para que 

tengan lugar esas donaciones?
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¿Se inventarían todos los materiales y maquinaria que anualmente son donados a dichas estaciones de 
esquí del Reino de Marruecos? En su caso, ¿existen al respecto convenios, formularios de material inven-
tariado donado o documentos similares?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001374, Pregunta relativa al patrocinio de los Campeonatos del Mundo de Esquí Sierra Ne-
vada 2017

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al patrocinio de los Campeonatos del Mundo de Esquí Sierra Nevada 2017.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo conocimiento de que, de cara a la celebración de los Campeonatos del Mundo de Esquí de Sierra 
Nevada, la empresa pública Cetursa-Sierra Nevada, S.A. ha llegado a acuerdos de contrato de patrocinio 
con distintas empresas y entidades, entre otras la Junta de Andalucía, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué empresas patrocinarán este Campeonato del Mundo y qué cantidad aportarán?
¿Cuál será la aportación prevista, por parte del Gobierno de Andalucía, para la financiación de este Cam-

peonato, haciendo referencia expresa a las aportaciones de 2016 y la previsión para 2017?
¿Cuáles son y serán las aportaciones específicas del Ayuntamiento de Granada y del Ayuntamiento de 

Monachil?
Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–

Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–
David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001375, Pregunta relativa a la agresión en Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la agresión en Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido constancia de que un empleado de la empresa pública Cetursa-Sierra 
Nevada, S.A. ha sido agredido físicamente por uno de los cargos de dirección de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué régimen sancionador se le va a aplicar a dicho miembro de la Dirección entre tanto se resuelve 
la resolución del proceso judicial abierto? ¿Se le ha aplicado algún tipo de expediente informativo a dicho 
miembro de la Dirección a la luz de dicha agresión?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001376, Pregunta relativa al Plan de Igualdad de la empresa pública Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Igualdad de la empresa pública Cetursa-Sierra Nevada, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, legitima la 
puesta en marcha de políticas encaminadas a la prevención de conductas discriminatorias, adoptando un 
marco general para la adopción de medidas de acción positiva. La Ley ha desarrollado especialmente estra-
tegias para alcanzar una igualdad real entre mujeres y hombres en el ámbito de las relaciones laborales, 
promocionando medidas concretas dirigidas a las empresas.

De igual manera, la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la igualdad de género en 
Andalucía, asume el compromiso de adoptar medidas destinadas a favorecer el acceso y la permanencia 
de las mujeres andaluzas en el empleo, en el marco de los acuerdos de concertación social. Entre estas 
medidas se encuentra el asesoramiento para la elaboración de planes de igualdad en las empresas que no 
estén obligadas por la ley orgánica, también en el empleo público.

En la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promoción de la igualdad de género en Andalucía, en 
su artículo 32, se habla de planes de igualdad en la Administración Pública, en los siguientes términos: «1) 
La Administración de la Junta de Andalucía, sus empresas públicas y entidades instrumentales elaborarán, 
periódicamente, planes de igualdad. 2) En estos planes, se establecerán los objetivos a alcanzar en materia 
de igualdad de trato y de oportunidades en el empleo público, así como las estrategias y medidas a adoptar 
para su consecución. 3) Los planes de igualdad serán evaluados y establecerán medidas correctoras, en 
su caso, cada cuatro años».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuenta en la actualidad Cetursa-Sierra Nevada, S.A. con algún plan de igualdad?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001377, Pregunta relativa a la situación de Promonevada, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la situación de Promonevada, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 13 de noviembre de 2013, en Junta General Universal de Promonevada S.A., se adoptó, entre 
otros acuerdos, la disolución de la sociedad, apertura de la fase de liquidación, cese de administradores y 
nombramiento de miembros de la comisión liquidadora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las causas de la disolución de Promonevada S.A., en tanto que se dice constantemente desde 
la Junta de Andalucía que todos los instrumentos que giran en torno a la empresa pública Cetursa S.A. fun-
cionan de forma favorable?

¿En qué situación se encuentra actualmente ese proceso de liquidación?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001379, Pregunta relativa al contrato de publicidad contraído por parte de Cetursa con BMW 
España

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al contrato de publicidad contraído por parte de Cetursa con BMW España.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nos consta, gracias a un contrato de publicidad contraído por la empresa pública Cetursa-Sierra 
Nevada, S.A. con BMW, la empresa goza del disfrute de un determinado número de vehículos de alta gama 
de esta marca que son empleados por la dirección de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Mediante qué prestaciones se ha establecido en el contrato de publicidad el disfrute de esos vehículos 
de alta gama?

¿Cuáles son las condiciones de uso de dichos vehículos, en qué horarios se utilizan, qué personal de la 
empresa pública disfruta de ellos y cómo se asume el coste de gasolina y el mantenimiento de dichos vehículos?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001380, Pregunta relativa a la EDAR de la estación de esquí de Sierra Nevada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la EDAR de la estación de esquí de Sierra Nevada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha denunciado por parte del Parque Nacional de Sierra Nevada, la depuradora de la estación 
de esquí de Sierra Nevada, financiada con fondos Feder en 2009, y que tuvo un coste de 415.000 euros, 
dejó de funcionar al poco tiempo tras su puesta en marcha, y desde entonces no se he vuelto a reparar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se han emprendido desde la empresa pública Cetursa-Sierra Nevada, S.A. con la finalidad 
de solventar este grave perjuicio, por el impacto ambiental que representa esta situación, al estar ubicada la 
estación de esquí en el área de influencia del Parque Nacional y Espacio Natural Sierra Nevada?

Parlamento de Andalucía, 12 de agosto de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001381, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Almería se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001382, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Cádiz se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001383, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Córdoba se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cul-
tura de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001384, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Granada se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cul-
tura de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001385, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Huelva se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 308	 X LEGISLATURA	 23 de septiembre de 2016

Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001386, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Jaén se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001387, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Málaga se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001388, Pregunta relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Plan de Cultura de Paz en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios de la provincia de Sevilla se han beneficiado durante el año 2015 del Plan de Cultura 
de Paz?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001389, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Almería se han beneficiado durante el año 2015 de la convoca-
toria de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 308	 X LEGISLATURA	 23 de septiembre de 2016

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001390, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Cádiz se han beneficiado durante el año 2015 de la convocatoria 
de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001391, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Córdoba se han beneficiado durante el año 2015 de la convo-
catoria de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001392, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Granada se han beneficiado durante el año 2015 de la convo-
catoria de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001393, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Huelva se han beneficiado durante el año 2015 de la convocatoria 
de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001394, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Jaén se han beneficiado durante el año 2015 de la convocatoria 
de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001395, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Málaga se han beneficiado durante el año 2015 de la convoca-
toria de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001396, Pregunta relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo edu-
cativo en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las ayudas al alumnado con necesidad específica de apoyo educativo en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos estudiantes de la provincia de Sevilla se han beneficiado durante el año 2015 de la convocatoria 
de ayudas para el alumnado con necesidad específica de apoyo educativo?

Parlamento de Andalucía, 17 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001397, Pregunta relativa al recorte de profesorado en el colegio público rural Atalaya, de 
Antequera (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al recorte de profesorado 
en el colegio público rural Atalaya, de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El colegio público rural Atalaya, enclavado en el municipio malagueño de Antequera, atiende a los niños, 
desde segundo ciclo de Educación Infantil hasta primer ciclo de la ESO, de los anejos de la zona sur del 
Torcal, concretamente La Joya, La Higuera, Los Nogales y otros diseminados; por tanto, un entorno rural 
con dificultades de comunicación además.

Recientemente, la Delegación Provincial de la Consejería de Educación ha comunicado al centro que 
para el próximo curso se van a recortar tres maestros de los que atienden a los alumnos, lo cual repercutirá 
en detrimento de la calidad de su educación, teniendo en cuenta que hay alumnos con necesidades edu-
cativas especiales y otros procedentes de países con diferente lengua, lo que dota a este centro de unas 
características peculiares a tener en cuenta. Razón por la cual hay que evitar esta discriminación contra 
vecinos de Antequera.

Los padres y madres han mantenido una reunión con el jefe de servicio de la Delegación Provincial de 
Educación, al que se le ha entregado un escrito con sus peticiones, y no da ninguna solución. Además, han 
iniciado una recogida de firmas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Conoce la Consejería la problemática que genera para este colegio perder tres profesores?
¿Qué gestiones está realizando la Consejería de Educación al objeto de reconsiderar esta decisión y 

así garantizar el derecho a una educación de calidad también para los vecinos de la zona sur del Torcal?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2016.–
El diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001398, Pregunta relativa a la licitación del coto Arroyo Montero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la licitación del coto Arroyo Montero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Estamos a finales de agosto y aún no ha salido la licitación del coto Arroyo Montero J-11050. Esto va 
a conllevar la reducción del tiempo que puedan realizar actividad cinegética los pertenecientes al mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué se ha retrasado la licitación y cuándo está previsto que salga?
¿Va a conllevar alguna reducción del precio el retraso de la licitación mencionada?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001399, Pregunta relativa a la cobertura de las vacaciones en la sanidad andaluza

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Albás Vives, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cobertura de las vacaciones en la sanidad andaluza.

PREGUNTA

¿Cómo se ha llevado a cabo la cobertura de las vacaciones durante la época estival de los trabajadores 
de la sanidad pública en cada una de las ocho provincias andaluzas y si han sido cubiertas todas las plazas?

Parlamento de Andalucía, 30 de agosto de 2016.–
La diputada del G.P. Ciudadanos,–

María Isabel Albás Vives.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001400, Pregunta relativa a las obras en el CEIP Puerta del Mar en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la consejera de Educación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras en el 
CEIP Puerta del Mar en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Grupo Parlamentario de Izquierda Unida somos conscientes de que son muchas las necesi-
dades de obras pendientes en los centros educativos andaluces, pero el caso del CEIP Puerta del Mar, en 
la localidad de Algeciras (Cádiz), adquiere una especial trascendencia, habida cuenta de las carencias que 
arrastra como consecuencia de que no fue concebido en su inicio como tal.

En este sentido habría que recordar la existencia de un compromiso de reforma integral del centro en 
diferentes fases y proyectos, cuya paralización ha provocado el malestar y preocupación de la ampa del 
centro. En el 2012, tras años de reclamaciones, los responsables políticos de la administración educativa 
se comprometieron a acometer por fases la necesaria reforma del colegio, que se valoraba en tres millones 
de euros.

Desde ese momento solo se han ejecutado dos proyectos, por valor aproximado de medio millón de euros, 
quedando pendiente importantes proyectos para completar las necesidades fundamentales de este centro.

Esta situación, y la imposibilidad de mantener un encuentro con la delegada de Educación en Cádiz, ha 
provocado el anuncio de movilizaciones por parte de los padres y madres del centro en demanda de soluciones. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué cronograma contempla la Consejería de Educación para la ejecución de los proyectos de obras 
comprometidas en el CEIP Puerta del Mar, en Algeciras (Cádiz)?

¿Qué dotaciones presupuestarias tiene previstas para las mismas, y a qué programas o partidas están 
o estarán asignadas?

Parlamento de Andalucía, 31 de julio de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001401, Pregunta relativa a la ITI de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ITI de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la aportación del Gobierno andaluz a la ITI que se va a desarrollar en el Campo de Gibraltar y 
Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001402, Pregunta relativa a las inversiones hidráulicas en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las inversiones hidráulicas en el Campo de Gibraltar.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones hidráulicas que está llevando o va a llevar a cabo el Gobierno andaluz en el 
Campo de Gibraltar con la recaudación de los cinco millones de euros del canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001403, Pregunta relativa a la ampliación de medios para Cardiología y Neurología en el 
Hospital de Poniente de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ampliación de medios para Cardiología y Neurología 
en el Hospital de Poniente de El Ejido.

PREGUNTA

¿Se va a adoptar con mayores recursos humanos y materiales las especialidades de Neurología y Cardio-
logía del Hospital de Poniente, de El Ejido, actualmente infrarrepresentadas con respecto a las necesidades 
y demandas de la población?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001404, Pregunta relativa al centro de salud de Garrucha (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Garrucha (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del desarrollo y actual situación del proyecto del nuevo 
centro de salud de Garrucha?

¿Qué previsiones existen respecto de su puesta en marcha y entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001405, Pregunta relativa al centro de salud de Macael (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Macael (Almería).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de la actual situación del centro de salud de Macael (Alme-
ría) y de la contribución de la Consejería de Salud a su reforma y ampliación?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001406, Pregunta relativa al centro de salud de Olula del Río, en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de Olula del Río, en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del desarrollo y actual situación del proyecto del nuevo 
centro de salud de Olula del Río?

¿Qué previsiones existen respecto a su puesta en marcha y entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001407, Pregunta relativa a la construcción de un nuevo centro de salud de Huércal-Overa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la construcción de un nuevo centro de salud de Huércal-
Overa.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del incumplimiento de su compromiso de 2008 para la 
construcción de un nuevo centro de salud en Huércal-Overa?

¿Se va a incluir esta infraestructura en el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Junta de Andalucía 
de 2017?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001408, Pregunta relativa a la implantación de nuevas especialidades en el Hospital de Po-
niente de El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la implantación de nuevas especialidades en el Hospital 
de Poniente de El Ejido.

PREGUNTA

¿Se va a ampliar la cartera de servicios del Hospital de Poniente, de El Ejido, para implantar especialida-
des altamente demandadas por la población del Poniente y Alpujarra almeriense, como son Endocrinología, 
Reumatología y Nefrología?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001409, Pregunta relativa a la implantación de las especialidades oncológicas en el Hospital 
de Poniente de El Ejido (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la implantación de las especialidades oncológicas en el 
Hospital de Poniente de El Ejido (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Hospital de Poniente es el único hospital comarcal de Andalucía que no dispone de medios para aten-
der a los pacientes oncológicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se van a adoptar las decisiones necesarias para que el Proyecto de Ley de Presupuestos de la Junta 
de Andalucía de 2017 cuente con las partidas económicas necesarias para dotar al hospital comarcal de El 
Ejido de los recursos adecuados para atender a los pacientes oncológicos de su ámbito territorial asistencial?

¿Cuál es la razón de que no cuente con la especialidad en su cartera de servicio?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001410, Pregunta relativa al contrato de publicidad contraído por parte de Cetursa con Audi

Formulada por los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel 
Jerez y Dña. María del Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. David Jesús Moscoso Sánchez, D. Jesús Alberto de Manuel Jerez y Dña. María del 
Carmen Lizárraga Mollinedo, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al contrato de publicidad contraído por parte de Cetursa con Audi.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según nos consta, gracias a un contrato de publicidad contraído por la empresa pública Cetursa-Sierra 
Nevada, S.A. con Audi, la empresa goza del disfrute de un determinado número de vehículos de alta gama 
de esta marca que son empleados por la dirección de la empresa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Mediante qué prestaciones se ha establecido en el contrato de publicidad el disfrute de esos vehículos 
de alta gama de marca Audi?

¿Cuáles son las condiciones de uso de dichos vehículos marca Audi, en qué horarios se utilizan, qué 
personal de la empresa pública disfruta de ellos, y cómo se asume el coste de gasolina y el mantenimiento 
de dichos vehículos?

Parlamento de Andalucía, 1 de septiembre de 2016.–
Los diputados del G.P. Podemos Andalucía,–

David Jesús Moscoso Sánchez,–
Jesús Alberto de Manuel Jerez y –

María del Carmen Lizárraga Mollinedo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 308	 X LEGISLATURA	 23 de septiembre de 2016

Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001411, Pregunta relativa a la rehabilitación del palacio Casa Chanca de Zahara de los Atu-
nes (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la consejera de Cultura la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la rehabilitación del 
palacio Casa Chanca de Zahara de los Atunes (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de julio, las delegadas territoriales de Cultura y de Fomento y Vivienda de la provincia de 
Cádiz mantuvieron un encuentro con el grupo de trabajo para la rehabilitación del palacio Casa Chanca de 
la Entidad Local Autónoma de Zahara de los Atunes. Ambas expresaron la predisposición para explorar las 
distintas vías que pudieran hacer posible la recuperación y puesta en valor de este emblemático enclave.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué se concretaría la actuación de la Consejería de Cultura para la rehabilitación integral del palacio 
Casa Chanca de Zahara de los Atunes?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001412, Pregunta relativa al arreglo de las obras artísticas la Pajarita y Cordón Verde en Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al arreglo de las obras artísticas la Pajarita y Cordón Verde 
en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la ciudad de Jaén podemos encontrar obras de reconocidos artistas distribuidas por su espacio, como 
el Cordón Verde, que va a Jabalcuz, de José Ríos, o rotondas, como la conocida Pajarita. Esta última es una 
obra realizada por el artista Fernando Lorite en la rotonda que une los viales del bulevar con el polígono de los 
Olivares. Hace unos meses, la escultura apareció pintada con numerosos lunares negros que, desde luego, 
no fueron obra del autor, sino de la falta de conciencia cívica y de respeto por las diferentes formas de arte.

Por su parte, el Cordón Verde, que une Jaén con Los Villares, se concibió con ocho obras artísticas 
hasta el Ojo de Buey. De las ocho obras que se colocaron en 2010, cuatro presentan daños significativos 
por pintadas.

Como consecuencia de los desperfectos de la Pajarita y del Cordón Verde, el delegado de Fomento de 
la Junta de Andalucía, Rafael Valdivielso, aseguró que la Junta de Andalucía arreglaría ambas obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el presupuesto para el arreglo de ambas obras: Pajarita y Cordón Verde?
¿Cuál es el plazo para el desarrollo de los arreglos?
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¿Qué entidad o personas se encargarán de realizar las reparaciones?
¿Se están buscando fórmulas para evitar que se vuelvan a producir desperfectos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001413, Pregunta relativa al proyecto «Marismas Occidental»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Mercedes Barranco Rodríguez, del G.P. Podemos Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto «Marismas Occidental».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Resolución de 10 de marzo de 2016, de la Dirección General de Política Energética y Minas, se 
otorga a Gas Natural Almacenamientos Andalucía S.A. autorización administrativa y reconocimiento de utilidad 
pública para la ejecución del proyecto «Marismas Occidental», asociado al almacenamiento subterráneo de 
gas natural denominado «Marismas», localizado en el término municipal de Almonte, en la provincia de Huelva.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el importe o retribución que Andalucía ingresará en las arcas públicas por el desarrollo en su 
territorio del proyecto de almacenamiento subterráneo de gas natural denominado «Marismas Occidental», 
cuyo titular de la concesión es Gas Natural Almacenamientos Andalucía S.A.?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Podemos Andalucía,–

Mercedes Barranco Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001414, Pregunta relativa a la modificación del Catálogo de Espectáculos Públicos, Activida-
des Recreativas y Tipos de Establecimientos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la modificación del Catálogo de Espectáculos Públicos, 
Actividades Recreativas y Tipos de Establecimientos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 78/2012, por el que se aprueban el Nomenclátor y el Catálogo de Espectáculos Públicos, 
Actividades Recreativas y Tipos de Establecimientos Públicos de Andalucía, ya no da respuesta a la realidad 
social, cultural y comercial de nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando y qué planes tiene la Consejería de Justicia e Interior en orden a 
la reforma del Catálogo de Espectáculos Públicos para adaptarlo a la realidad actual?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001415, Pregunta relativa al refuerzo de los recursos para el diagnóstico, tratamiento y se-
guimiento de las enfermedades oncológicas en el hospital de Torrecárdenas de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al refuerzo de los recursos para el diagnóstico, tratamiento 
y seguimiento de las enfermedades oncológicas en el hospital de Torrecárdenas de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones, inversiones o nuevas dotaciones se van a llevar a cabo por la Consejería de Salud 
para incrementar y adaptar los medios (materiales y recursos humanos) para luchar contra las enfermedades 
oncológicas a las necesidades reales de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001416, Pregunta relativa a la reapertura del centro de salud de la Alquería en Adra, Almería

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María del Carmen 
Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reapertura 
del centro de salud de la Alquería en Adra, Almería.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud para la reapertura del centro de salud de la Alquería en 
Adra?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
Las diputadas del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y –
María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001417, Pregunta relativa a la reapertura del centro de salud Casa de Mar en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la reapertura del centro de salud Casa de Mar en Almería.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud para la reapertura del centro de salud de la Casa de Mar 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001418, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de La Mojonera (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud de La Mojonera (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del desarrollo y actual situación del proyecto de 2008 del 
nuevo centro de salud de La Mojonera (Almería)?

¿Qué previsiones existen respecto de su puesta en marcha y entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001419, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de El Ejido noreste (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud de El Ejido noreste (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del incumplimiento de su compromiso para la construcción 
de un nuevo centro de salud de El Ejido noreste (Almería)?

¿Se van a incluir las partidas necesarias para iniciar esta infraestructura en el proyecto de presupuesto 
de la Junta de Andalucía para 2017?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001420, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de Felix (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud de Felix (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud del desarrollo y actual situación del proyecto del nuevo 
centro de salud de Felix (Almería)?

¿Qué previsiones existen respecto de su puesta en marcha y entrada en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001421, Pregunta relativa a los planes de la Consejería de Salud respecto del proyecto del 
Hospital Materno-Infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los planes de la Consejería de Salud respecto del proyecto 
del Hospital Materno-Infantil de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del Hospital Materno-Infantil de Almería y qué planes tiene la Consejería de 
Salud para dicho proyecto en el próximo ejercicio 2017?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001422, Pregunta relativa a la no inclusión en el concurso de traslados de puestos de con-
ductores de altos cargos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa a la no inclusión en el concurso de traslados de puestos de 
conductores de altos cargos.

PREGUNTA

¿A qué motivos obedece la no inclusión de plazas correspondientes a los denominados puestos de con-
ductores, Acuerdo del Consejo de Gobierno de 24 de julio de 2012, correspondiente a vehículos oficiales 
destinados al servicio de los altos cargos de la Administración de la Junta de Andalucía ubicados en servicios 
centrales de Consejerías y en delegaciones del Gobierno, en el concurso de traslados de personal laboral 
convocado por Resolución de 12 de julio de 2016; y cuáles son las previsiones respecto al futuro de las pla-
zas ocupadas por personal laboral no fijo y los procedimientos de adjudicación y movilidad en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001423, Pregunta relativa a los centros educativos con amianto en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 13 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los centros educativos con amianto en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué centros educativos de la provincia de Córdoba presentan en sus instalaciones materiales con 
componentes de amianto?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001424, Pregunta relativa a los contratos de PROFEA en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los contratos de PROFEA en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de contratos de trabajo realizados con cargo al Programa de Fomento del Empleo 
Agrario 2016 (PROFEA) en la provincia de Sevilla, con detalle de contrataciones por cada municipio y el des-
glose de categorías profesionales en cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
El diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Francisco Bueno Navarro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 308	 X LEGISLATURA	 23 de septiembre de 2016

Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001425, Pregunta relativa al vertedero descontrolado en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia Navarro Pérez, D. Manuel Andrés González Rivera, 
Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Po-
pular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia Navarro Pérez, D. Manuel Andrés González Rivera, Dña. Carmen Céspe-
des Senovilla y D. Guillermo José García de Longoria Menduiña, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al vertedero descontrolado en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio el vertedero descontrolado 
encontrado a las afueras de la ciudad de Huelva?

¿Cuál es el origen de dicho punto de vertido de residuos, en gran medida peligrosos?
¿Cuáles son las medidas que ha tomado y tiene previstas tomar el Gobierno andaluz al respecto?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
Los diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez,–
Manuel Andrés González Rivera,–

Carmen Céspedes Senovilla y –
Guillermo José García de Longoria Menduiña.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001426, Pregunta relativa al centro de salud de la Torre de Benagalbón, en el Rincón de la 
Victoria (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Patricia Navarro Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de salud de la Torre de Benagalbón, en el Rincón 
de la Victoria (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que la Consejería de Salud no ha procedido aún a la apertura del centro 
de salud de la Torre de Benagalbón, en el municipio malagueño de Rincón de la Victoria?

¿Cuál es la dotación de personal, y en qué condiciones laborales, con la que contará el centro de salud 
de la Torre de Benagalbón, en el municipio malagueño de Rincón de la Victoria, y para cuándo está prevista 
la oferta pública de empleo para este centro?

¿Cuál ha sido la dotación de personal sanitario de sustitución durante los meses de verano del centro de 
salud de la Torre de Benagalbón, en el municipio malagueño de Rincón de la Victoria?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia Navarro Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001427, Pregunta relativa a los facultativos con contratos eventuales en el distrito sanitario 
del Poniente de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los facultativos con contratos eventuales en el distrito 
sanitario del Poniente de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos facultativos están o han sido contratados de forma eventual en el distrito sanitario de Poniente 
de Almería durante cada uno de los años del período 2012 a 2016?

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de su labor y del respeto de sus derechos laborales en lo 
referente al tipo de contratación, jornada o disfrute de descansos y vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-16/PE-001428, Pregunta relativa a los facultativos con contratos eventuales en la Agencia Pública 
Empresarial Hospital de Poniente de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de septiembre de 2016
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2016

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los facultativos con contratos eventuales en la Agencia 
Pública Empresarial Hospital de Poniente de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos facultativos están o han sido contratados de forma eventual en la Agencia Pública Empresarial 
Hospital de Poniente de Almería durante cada uno de los meses del período 2012 a 2016? Especificado 
por años.

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud de su labor y del respeto de sus derechos laborales, espe-
cialmente en lo referente al tipo de contratación, jornada o disfrute de descansos y vacaciones?

Parlamento de Andalucía, 5 de septiembre de 2016.–
La diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

10-16/AEA-000096, Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 21 de septiembre de 2016, por el que se 
aprueban las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para el 
ingreso en el Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía

Aprobación de las listas definitivas
Orden de publicación de 22 de septiembre de 2016

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 21 de septiembre de 2016, de conformidad con 
lo dispuesto en la base 5.3 del Acuerdo de la Mesa de 20 de abril de 2016, por el que se convocan pruebas 
selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía, 

HA ACORDADO

1.º Aprobar las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos a las citadas pruebas selectivas en 
los términos del anexo.

El anexo que contiene la citada lista se encuentra expuesto en el tablón de anuncios de la sede del 
Parlamento de Andalucía, sita en la calle San Juan de Ribera, s/n, así como en la página web de esta 
Cámara (www.parlamentodeandalucia.es).

2.º Que el primer ejercicio de las pruebas selectivas se celebrará el 6 de noviembre de 2016, a partir de 
las 9:00 horas, en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, sita en la Avda. de Ramón y Cajal, 
n.º 1, de Sevilla, y que el segundo ejercicio de las pruebas selectivas se celebrará ese mismo día a partir 
de las 12:00 horas.

La convocatoria del tercer ejercicio se publicará en el tablón de anuncios del Parlamento de Andalucía y 
se anunciará en la página web de esta institución.

Contra la presente resolución, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa de la Cámara, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde el día siguiente al 
de su publicación, de conformidad con los artículos 116 y 117 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de 
Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su notificación, de acuerdo con lo previsto 
en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 21 de septiembre de 2016.–
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía,–

Javier Pardo Falcón.
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